

# 首次会面，惺惺相惜 李敖刘晓庆只谈风月不谈风云

## 李敖刘晓庆台湾相会

李敖和刘晓庆，在政界、文艺界引领风骚，彼此惺惺相惜，却一直没有机会见面。前天中午，两人第一次在台相会，李敖特别送了一本近作《李敖议坛哀思录》给刘晓庆，李敖还亲笔写上四句词：“天外有天，我们有命，金鸡报晓，百花称庆”，这四个字的尾合起来刚好就是“天命晓庆”，对刘晓庆有期勉、有鼓励。

初相会，刘晓庆在李敖面前，侃侃而谈，一点都不陌生。“我还没有见到李敖前，看到李敖大师在凤凰台主持节目时，口若悬河，知识渊博，反应敏捷，我还真担心自己在他面前，会说不出话来，只听他说就好了，没有想到，见到面，我说的话比他还多！”刘晓庆说完，全场哄堂大笑。

日前，刘晓庆随《金大班》赴台演出，自言很想见李敖大师一面，前天，在台北经纪人交流协会理事长王祥基安排下，李敖和刘晓庆一起午宴。见到李敖第一眼，刘晓庆快人快语：“我看你凤凰卫视主持的节目，你比荧屏上年轻得多！”李敖也幽默答一句：“谢谢赞美，我今年72岁，和孔子同岁。”



## 李敖称刘晓庆了不起

李敖也表示，和前妻胡因梦离婚后，“我和演艺圈等人，不太往来，但是，刘晓庆，我很佩服她，再艰苦的环境，都打不倒她，她真的很了不起。”刘晓庆和李敖相会，刘晓庆笑说：“我们只谈风月，不谈风云。”两人就从彼此都熟悉的朋友已故导演李翰祥谈起。随后，李敖赞美刘晓庆看起来很年轻，话一说完，刘晓庆马上乘机澄清“整容”谣言。“有媒体说我56岁，其实我的年纪没有这么大，有关我的年龄，有九个版本，每个版本，年龄都比我实际年纪大，每个版本都

错了！”有关刘晓庆实际年龄，她说到最后，也没有答案。

媒体转问李敖，他看刘晓庆几岁？李敖妙语解围：“如果刘晓庆属蛇，就和我前妻胡因梦一样年纪，如果是属马，就和林青霞一样，都是美女。”李敖为2008年奥运写了一首《中国奥运歌》的词，前天，他把词密封起来，亲手交给刘晓庆先睹为快，还悄悄对刘晓庆说一句：“回去再打开来看！”

小新

## 做节目闹笑话 吴宗宪不识董存瑞

13日第二届“无限音乐年度盛典”将在上海大舞台举办。周杰伦、王力宏、蔡依林、S.H.E等入围者都受到晚会邀请。吴宗宪也确定出席晚会，前日他还先以嘉宾主持身份出现在北京的发布会上。但这位主持却闹出一个大笑话，当提到“董存瑞”时，他居然认真回答说：“是不是《士兵突击》中的那个团长？”

当时吴宗宪拿同是嘉宾的韩雪和王宝强开玩笑，他问王宝强是哪里人，王宝强回答是河北人。吴宗宪恍然大悟状，不假思索地说：“包青天就是那里人。”虽然包青天曾为官开封府，其实他是合肥人。所以此话一出，惹得台下一片哄笑。这时王宝强自豪地接了一句：“董存瑞就是河北人。”吴宗宪赶紧乘机找台阶下，没想到弄巧成拙：“董存瑞？是不是《士兵突击》中的那个团长？”话毕，在场所有人都目瞪口呆。侯检

## 原是普通女工 毛阿敏：侯耀文是伯乐

很多人都认为谷建芬是毛阿敏歌唱事业的启蒙老师，因为毛阿敏唱红的《绿叶对根的情意》和《思念》都是谷老师为她量身定做的。但其实最早发现毛阿敏音乐天赋的另有其人，他就是一代相声大师侯耀文。前天在接受记者采访时，毛阿敏证实了这一点。原来早在上世纪80年代，毛阿敏还是上海某工厂的一个普通女工，因为在万体馆参加文艺汇演被侯耀文相中并得到了指点，“从小我就喜欢唱歌，这一唱就成了我们单位的‘艺术家’，有次参加文艺汇演后侯耀文老师找到我，跟我聊了很多，鼓励我去考音乐学院。”侯耀文的几句话点醒了毛阿敏，经过一番考虑，毛阿敏辞掉了工作，专心准备考试，最终以骄人的成绩考入了南京军区前线歌舞团。

李土

## 岳母要张晋百万彩礼 蔡少芬体恤夫家倒贴礼金

蔡少芬高调宣布结婚后，成为传媒追访对象。然而，蔡少芬始终没有提及母亲黄素梅。据悉，黄素梅得知女儿婚事后，竟狮子大开口向准女婿张晋索百万礼金，家境仅属小康的张晋，根本无力支付，只好向蔡少芬求助。为了不让老公为难，蔡少芬只有倒贴礼金交给母亲。

出道时已饱受母亲赌债困扰的蔡少芬，曾宣布脱离母女关系；直至近年，蔡少芬虽再次原谅母亲，可惜黄素梅贪钱性格丝毫未改。据知情者称：“张晋认为岳母存心为难自己，曾只

想重庆摆酒就算了。”为了让婚礼如期进行，蔡少芬不惜自己倒贴礼金。蔡少芬入行之初，一直被母亲视为“人肉提款机”，收入几乎全数帮母亲偿还赌债，但黄素梅赌债愈欠愈多，令蔡少芬饱受困扰，宣布脱离母女关系。

直到两年前，蔡少芬终于心软再次原谅母亲，知情者指出，黄素梅获女儿重新接受后，起初有一段时间表现得相当好，但过了一段时间，又故态复萌，知情者说：“不过想不到她这次竟然向准女婿狮子大开口，真是让女儿彻底失望。”时娱

## 质疑《色·戒》毒害下一代 汤潮称汤唯给家族丢脸

近日，因歌曲《狼爱上羊》《爱大了受伤了》迅速蹿红的原创歌手汤潮在参加某活动时称：“汤唯给汤氏家族丢脸，《色·戒》是三级片，并会毒害下一代。”

汤潮说自己和汤唯没有关系，既不是亲戚也不认识，汤姓明星在内地娱乐圈是很少，以前也有很多人，包括记者、圈中的朋友甚至歌迷都问过自己和汤唯是否有亲戚关系，汤潮说汤唯虽然不是自己的姐姐，但是和汤唯有很亲切的感觉，的确是因为自己和汤唯同姓。因为内地娱乐圈在自己没有出道之前的确只有汤唯一个人是汤姓明星，随着自己逐渐被大家认识，汤潮说为自己给汤氏家族带来了荣誉而感

到光荣。“但是把我和汤唯放在一起我一百个不愿意，汤唯很丢汤氏家族的脸。”

汤潮说：“作为一个音乐人，一个从事艺术的工作者，我没想到《色·戒》这部三级片也会在各大影院公映，更没想到同是汤姓演员的汤唯能这样下流地演绎这个角色。《色·戒》中很多不堪入目的性爱镜头屡屡出现在影片中，任何一个成年人看到这样的影片都会惊讶，如果青少年、儿童看到这样丑陋的电影，不知将会给孩子带来什么样的影响，前一段时间汤加丽人体艺术搞得就嘘声一片，没想到现在又轮到脱星汤唯，同为汤氏一员真觉得脸红。”郝岩

新鲜代言  
**薛雅心**  
 生日: 07.2.6  
 爱好: 学走路  
 寄语: 活泼健康快乐平安  
 网络热度: ★★★★★

郑州 Baby 宝贝

报名电话: 63935063 63818189  
 郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》联合举办